

День Театра

26 июля в летнем оздоровительном лагере прошел День театра, который был посвящён творчеству, актерскому мастерству, культуре и театру. Ребята узнали о театре для детей и молодежи, познакомились с историей развития театрального искусства, о различных видах театра.

Также дети инсценировали чукотскую сказку «Лиса и мышь», которую можно посмотреть по ссылке <https://disk.yandex.ru/i/xnMk9GCEeZlv-Q> . Ребята вместе с воспитателями изготовили декорации, распределили роли и исполнили их.

